

200套廉租房 近期公示配租

符合条件的下肢一、二级残疾者优先安排住一楼

本报讯 《郑州市实物配租廉租住房管理办法(试行)》将于12月1日起施行,廉租住房由之前的只租不售向租售并举转变,符合条件的家庭可以获得实物配租廉租房后买下房子,价格为经济适用房销售基准价与房屋简装修成本合计价款的60%。郑州市房管局昨日上午召开新闻发布会,宣布首批200套廉租房房源将于近期进行实物配租。

晚报记者 胡审兵

首批200套廉租房房源近期进行实物配租

据市房管局相关负责人介绍,今年年初,市房管局公开向社会承诺上半年筹措200套达到交付使用条件的实物配租房源,目前已筹措完毕。200套房源中,120套位于湖光新苑小区,80套位于滨河花园小区。

依据房源位置和廉租住房保障对象调查问卷结果,市房管局已将首批房源分配至

各区,首批按照《郑州市实物配租轮候评分标准(试行)》选定的350户实物配租名单,在郑州房地产网和申请家庭所在地的区房管局进行公布,近期,市房管局将组织对公示无异议的廉租房家庭进行实物配租。此外,下半年300套实物配租房源也正在积极筹措中。

下肢残疾人员优先安排住一楼

根据办法,廉租房实物配租实行计分轮候制。市廉租办确认轮候到位的,由申请人代表家庭进行选房。申请家庭分值相等时,实物配租房源一层楼房优先安排持有肢体(下肢)一级、二级残疾证的保障家庭,其余楼层由轮候到位的申请人按顺序依次选择。

申请人申请异区选取房屋的,应向市廉租办书面申请,由市廉租办统一调剂分配。轮候到位的申请人因楼层、户型等原因拒绝选房的,视为自动放弃实物配租保障,由后续家庭依次递补。放弃选房的申请人,廉租住房管理部门两年内不予接受申请和安排廉租住房实物配租。

50平方米月租金不到20元钱

办法规定,实物配租保障面积原则上不超过每户50平方米。实物配租家庭应享受保障面积标准以内的租金原则上按直管公有住房租金标准的25%予以收取,超出应享受保障面积部分按公有住房租金标准收取。

市房管局相关负责人解释称,根据换算,如果房子为砖土建筑的,则租金为15.9元(50×0.75×1.7×25%),如果为混凝土建筑,则租金为17.8元(50×0.75×1.9×25%)。也就是说,符合标准的家庭租住廉租房,月租金还不到20元。



本报讯 如何选购安全又新鲜的生猪肉?三聚氰胺事件后,郑州的奶源有保障吗?昨日,市畜牧局参加了民主评议政风行风在线活动,市畜牧局局长在网上教网友4招分辨猪肉质量的方法。

晚报记者 孙娟

我市奶源完全有保障

不少网友都询问郑州的奶源质量如何。一位名叫“母亲”的网友问道:“孩子刚刚一周岁,自从去年三鹿奶粉出现问题后,就不敢喝了,也不知这奶是喝好,还是不喝好?”

市畜牧局局长蔡仲友说,去年“三聚氰胺”事件发生后,我市对全市所有奶站进行了注册登记,共登记奶站101个。经清理整顿,全市有85个奶站取得了“生鲜乳收购许可证”,对不合格奶站坚决予以关停。

不仅如此,我市对辖区内奶站派出了驻站质量监管员,做到生鲜奶生产过程全监督,经过专项检查,没有发现添加三聚氰胺等有害化学物质的现象以及各种掺杂使假的违法行为。“奶还是喝了好,我市的奶源质量完全是有保障的,请广大网民放心。”蔡仲友说。

畜牧局长为网友支招 “三闻一看”买放心肉

四种方法分辨猪肉质量

“我们全家都爱吃猪肉,请问怎样选购新鲜的、安全的生猪肉?”有网友提出。

对此,蔡仲友说,第一要到正规集贸市场、专卖店、大型超市或副食品商场购买;第二是看经营者是否持有“动物产品检疫合格证明”,看肉皮上是否加盖有红色或蓝色滚筒检疫印章;第三是查看一下猪肉的质量。

同时,蔡仲友还为大网友介绍了辨别猪肉质量的方法:一是看猪皮:健康猪肉皮无任何斑痕,病死猪肉皮上常带有红色出血点,也有的会出现红色或黄色隆起疹块;二是看肌肉:健康猪肉有弹性,鲜亮有光泽,呈淡红色,不黏手,肉切面有血液渗出,病死猪肉弹性差,肌肉呈暗红色,黏手,肉切面常有血液渗出;三是看脂肪:健康猪肉脂肪呈白色或乳白色,有光泽。病死猪肉脂肪呈淡红色、黄色,无光泽;四是闻气味:健康猪肉有新鲜猪肉正常气味。变质猪肉有血腥味、酸味及腐败味。

机关办公用房人均6平方米

这个标准比国家规定宽松,这几年不再盖楼

晚报记者 孙娟

本报讯 郑州机关办公用房分配标准是什么?市直机关还会新建办公大楼吗?昨日,市机关事务管理局参加了民主评议政风行风活动,管理局纪委书记姚光表示,建办公大楼国家是明令禁止的,市直机关在这几年内是不会新建办公大楼的。

市直机关事务管理局负责人表示,机关办公用房的分配标准主要依据的是国家发改委的文件规定,郑州市根据实际情况,办公用房使用

面积标准在国家标准上已适当进行了扩大:科级以下人员是6平方米,厅级领导是26平方米。据介绍,在今年清查时,达不到标准的只有两家,目前已解决到位。近几年在政府的大力支持下,收到了一些新的房源,现在办公房使用有些紧张,但已经达到标准了。

有网友询问,公务车每周少开一天执行情况如何?姚光坦言,刚刚开始时还好一点,但是现在做得不是很好,因为在检查督促方面有很大的困难,更需要机关全体同志自觉支持这项工作。

和谐·健康·新生活 河南名牌医疗启示录

- 省市医保、新农合定点医疗机构
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 第二军医大学附属长海医院技术合作医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院



AHA 综合疗法 专治男性 泌尿感染

据统计近年来泌尿生殖疾病的门诊量每年平均以5.4%的速度递增,出现了令人堪忧的局面,但泌尿系感染疾病在治疗上却有着“延缓难愈,易复发”的特点,让很多男性朋友承受无休止的痛苦折磨。

四大因素 使泌尿系感染难治疗

- 1 不去正规医院:传统观念作怪,到一些没有治疗资质的小诊所就医,不仅欲速则不达,而且还会加重病情。
- 2 自行购药治疗:泌尿感染疾病致病菌多达十多种,乱用不对症的药极其有害。
- 3 见好就收不彻底:不明白泌尿感染疾病的治疗需要一个调理、清除致病菌、提高免疫、整体恢复的完整过程,使治疗不彻底,导致反复发作。
- 4 边治疗边感染:不坚持夫妻同治,或者治疗期间接触感染源,不断重复感染,使治疗难以收效。

泌尿系感染 必须强调综合治疗

泌尿系感染疾病大多不是由单一的感染源所引起,发病后炎症的蔓延扩散导致的病灶并非局限于个别部位,因此泌尿系感染疾病的治疗必须强调综合性治疗。

综合治疗,是在对致病菌进行科学地定量定性分析,对病情、炎症扩散情况进行准确全面的诊断基础上,以高科技设备和科学疗法相结合,制订针对性的个性化治疗方案,是一个调理、清除病毒、提高免疫、整体恢复的有序连续的完整过程,从而很好地解决了泌尿系感染易复发的难题。

高效治疗男性泌尿感染疾病 AHA综合疗法解析

郑州华山医院AHA综合疗法是中、法在生殖感染领域合作成果。该疗法具有两个模块:一是基因芯片细菌病毒检测系统、DNA病毒检测设备, DPP微生物培养、内分泌检测仪等尖端设备,精确诊断出致病微生物,为彻底治愈疾病提供可靠的诊断依据;二是GPH基因泌尿感染的康复技术,从基因分子生物学角度,破坏致病菌的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬致病菌活力,达到彻底治疗男性泌尿系感染的目的。

- 优势一:科学检查、精确诊断。采用国际前沿的基因芯片细菌病毒检测系统全面排查病因;
- 优势二:针对根本、全效灭菌。辨明病因后,运用国内外多项先进技术设备和专业抗病毒药物,直接杀死病原体、病毒及炎症细胞;
- 优势三:智能监控、安全高效。高端智能监控系统,自动监控治疗过程,绿色安全,恢复更快;
- 优势四:全面调节、杜绝复发。激发人体免疫细胞的活性动力,修复受损细胞,调节人体微环境。

郑州华山医院重点科室

- 泌尿男性病会诊中心
- 不孕不育诊疗中心
- 肛肠诊疗中心
- 疼痛诊疗中心
- 妇科微创诊疗中心
- 乳腺病诊疗中心
- 肝病诊疗中心
- 韩式整形美容基地



郑州华山医院——打造著名泌尿男性病会诊中心·感染疾病防治宣传系列之二

我冤冤冤冤枉呀!

(本图文著作版权归奇名所有)



郑州华山医院 Zhengzhou Huashan Hospital

健康热线 (0371) 67666999

网址: www.huashanhp.com QQ: 136110368 地址: 郑州市陇海西路与华山路交叉口